



Председатель СК России поручил доложить о происшествиях с детьми в ряде регионов



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по результатам проверки сообщения о госпитализации 7-летнего ребенка возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (производство, хранение и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей). По версии следствия, 58-летняя жительница Гайского городского округа Оренбургской области в условиях личного домовладения произвела спиртосодержащую жидкость, которую 16 октября 2021 года сбыла 15-летнему местному жителю. Приобретенная жидкость была распита группой несовершеннолетних, в том числе 7-летней внучкой сбытчицы суррогатного алкоголя. В результате этого малолетняя была госпитализирована. Председатель СК России поставил ход расследования уголовного дела на контроль в центральном аппарате ведомства и поручил руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Зудерману В.Д. представить доклад.

Кроме того, Председатель СК России поручил руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области Яшину Г.Ю. доложить о ходе расследования уголовного дела по факту безвестного исчезновения малолетнего ребенка в г. Вологде (п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ) и проведенных поисковых мероприятиях. По данным следствия, 9-летняя девочка вышла из дома 16 октября 2021 года, и до настоящего времени ее местонахождение не установлено. Организованы поисковые мероприятия, в которых принимают участие сотрудники отдела криминалистики областного аппарата ведомства, а также представители других правоохранительных органов, волонтеры и местные жители. Ход расследования поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

18 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1620895>